



В Ненецком автономном округе задержан начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по НАО, подозреваемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу на основании результатов оперативно-розыскной деятельности, представленных региональным управлением ФСБ России по Архангельской области, возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по НАО. В его действиях усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), а также в отношении посредника во взяточничестве по ч.4 ст. 291.1 УК РФ.

По версии следствия, в июле 2015 года сотрудник полиции, обладая служебной информацией о проводимых ОЭБиПК УМВД по НАО оперативно-розыскных и проверочных мероприятиях в отношении двух предпринимателей, через посредника потребовал передачи ему взятки в виде денег и имущества на общую сумму 4 миллиона рублей, угрожая в противном случае уголовным преследованием за преступления, якобы совершенные предпринимателями в сфере экономики. После передачи взяткодателю части конфиденциальной информации посредник получил 3 тысячи долларов США, оговорив с предпринимателями требование должностного лица о передаче оставшейся части взятки до конца 2015 года.

После передачи части взятки в размере 1 миллиона рублей посредник во взяточничестве был задержан сотрудниками РУФСБ России по Архангельской области. В последующем был задержан и сотрудник полиции.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1000639>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
